



中華人民共和國澳門特別行政區
第四任行政長官選舉
Eleição para o Cargo do Quarto Chefe do Executivo
Região Administrativa Especial de Macau
República Popular da China
16/08/2014
■崔世安發表了名為《同心致遠、共享繁榮》的參選政綱。

崔競選辦開通網頁
崔世安競選辦公室昨日公布其競選宣傳網頁及微信公共號。
崔世安的競選網站主體顏色為綠色，頁面右上角為競選口號「聽民意、敢承擔、迎挑戰」。網站內容包括競選宣傳片、政綱宣講及問答大會的實時轉播視頻。整個競選宣傳網頁還公布候選人簡歷、宣言、政綱、活動資料、民意搜集等。
同時，崔世安競選辦公室亦特別開出了崔世安競選微信公共號，配以中文和葡文雙語介紹。包括其簡歷、宣傳期日程安排，及政綱的文字版和宣傳片。市民可通過微信公共號平台給候選人留言。

崔世安參選政綱 首要改善住屋 「同心致遠」4舉措迎挑戰 檢討加強博彩業監管

香港文匯報訊（記者 施虹羽 澳門報道）澳門特區第四任特首選舉候選人、現任特首崔世安昨日發表了名為《同心致遠、共享繁榮》的參選政綱，並以改善住屋放在首位，包括增建公屋、研究引入新類別公屋等。他在回應選委提問時，更呼籲市民買樓時要考慮自己的負擔能力和風險。他並提出會檢討法例，加強對博彩業的監管。

門特首選舉將在本月31日舉行。屆時，400名選舉委員會委員將以一人一票無記名投票的方式選出澳門新一任特首。是次選舉中唯一獲足夠提名而成為候選人的崔世安，昨日在澳門東亞運動會體育館舉行的政綱宣講和答問大會上，闡述了其參選政綱《同心致遠、共享繁榮》。有265位選委會委員出席了大會，並就崔世安的政綱向他提出各自的問題。

國家深化改革 澳發展處關鍵期

崔世安在政綱中指出，澳門特區的發展正處於關鍵時期，機遇與挑戰並存：一方面，國家正處於全面深化改革的重要時期，為澳門帶來新一輪的發展機遇；另一方面，澳門土地資源缺乏、人力資源不足等制約性因素呈現新的矛盾和特點，公共行政改革及法制建設與經濟社會的進步存

在較大差距。

就此，他提出了4方面的應對舉措，包括推動公共房屋政策朝着持續供應、檢討分類和理順職能三方面發展，加快宜居城市的建設；加快產業結構調整，培育新的經濟增長點，增進國際交往，深化區域合作；依法保障本地居民就業權益，促進僱員向上流動；精兵簡政，不斷優化公共服務和提升施政效能，提高政府執行力和公信力。

增公屋研引新類別 篩買樓「要三思」

崔世安政綱的首部分為《宜居篇》，提出全面調研澳門土地資源，尋找適合的土地興建公屋，調整現有公屋功能定位，研究引入新類別公屋等；改善巴士運作模式、調控博彩企業穿梭巴士數量和路線、增發特種的士載客營業執照；從「車、油、路、行」入手治理污染源，節能減排，及推行天然氣巴士；重



■2014年澳門行政長官選舉候選人政綱宣講及答問大會。

視城市發展和文物保護的平衡，加強本土文化建設和凝聚愛國愛澳信念。

在答問會上，崔世安也回應了有關樓價高企的問題。他說，自己個人認為目前澳門的樓價高，加上息口可能會波動，以及複雜多變的經濟環境，無論在國際市場還是本地都存在風險，故廣大市民買樓時「真的要三思」。

實現經濟多元化 推澳創意品牌

崔世安並在政綱中指出，要推進澳門經

義》，吞噬了不少香港人的理性。」

推升港分裂 法治被捅刀

社評強調，從業律師應當守護香港法律秩序，不做為極端反對派助威的「啦啦隊」和「志願者」，「內地社會沒有人想毀掉香港的民主，我們希望香港保持它的政治和文化特色。同時也反對香港政治化，成為西方擾亂中國進一步崛起的橋頭堡。香港律師群體應當相信內地社會對香港的善意，理解內地社會的擔心，應當做香港與內地和諧的堅定維護者。」

社評指，林新強主張愛國，讚揚中共對國家的領導，這是他的言論自由，應當受到支持和保護，而不是打壓。「支持罷免他的香港律師們應當意識到自己這樣做是在推升香港的分裂，在讓政治對抗成為香港無處不在的東西。香港的法治環境只會因此被捅刀子，還有『佔中』等等，它們都在製造香港法治社會的疼痛。」

《環時》：律師不應當反對派「啦啦隊」

香港文匯報訊（記者 李自明）律師會會員大會日前通過對會長林新強的不信任動議。《環球時報》在昨日的社評中指出，林新強主張愛國，讚揚中共對國家的領導，這是其言論自由，應當受到支持保護，而不是打壓。事件說明香港內部湧起一股「反中央」、「醜化愛國」概念的風氣。律師不應做為極端反對派助威的「啦啦隊」和「志願者」，而應守護香港法律秩序，做香港與內地和諧的堅定維護者。

《環球時報》昨日發表題為〈律師會罷免愛國會長很荒唐〉的社評。文中說，林新強於本年6月公開支持中央發表的「一國兩制」白皮書。其後，律師會於本月14日晚召開特別會員大會，以2,392票贊成、1,478票反

對，通過對林新強的不信任動議，並同時要求林新強收回有關白皮書的言論，又呼籲律師會發表聲明捍衛司法獨立。

林新強事件 證「白色恐怖」

社評指出，這一不信任動議，讓人們看到部分香港從業律師價值觀的實際面貌，和香港整體政治氛圍的複雜，「實在看不出林新強的這些話有甚麼錯……在香港，挺『一國兩制』白皮書、挺愛國是有風險的，有人說香港有『白色恐怖』，看來不全是虛言。」

社評進一步指，政治分歧已經成為香港社會內部分野，律師群體有必要保持定力，以實際行動維護香港法

律的純潔，但「現在香港內部湧起了一股反中央、醜化愛國概念的風氣，它試圖改變已由歷史大元素決定了的香港政治進程，要由反對派決定香港今後的道路。這是地地道道的『政治』，它要吸納部分港人對以往生活方式受到威脅的擔心，從而壯大自己的聲勢。」

反對派所謂「正義」吞噬港人理性

社評指：「香港一些極端反對派聯絡外部力量，試圖創造香港社會和整個國家都無法接受的政治潮流。因為中國是社會主義國家，施行資本主義制度的香港就應『逢中必反』，而且要『反則必勝』，這就是他們所要的『一國兩制』。他們烘托出一種悲壯和所謂『正

賞月。

點燈賞月迎中秋
品茗嚐月慶團圓



恒香

HONG KONG
HANG
HEUNG



各款中秋餅券，現已發售

銷售及換領地點

恒香店

元朗總店
新界元朗大馬路66號
② 2476 3080

旺角分店
九龍旺角彌敦道579號地下1號舖
② 2394 7668

銅鑼灣崇光百貨店
香港銅鑼灣崇光百貨B2地庫
② 2831 8414

荃灣店
荃灣路德圍安樂街富榮大廈7號舖
② 2648 9928

旺角店（經銷商）
九龍旺角山東街40Q地下（近女人街）
② 2886 8330

深井店（經銷商）
青山公路深井段48號陳記商業中心地下B舖
② 2496 0318

各區換領點

尖沙咀中港城

2014年8月18日至9月6日

九龍灣德福廣場 中央展場 | 青衣城 夢幻大堂

2014年8月27日至9月6日

油麻地（永安百貨）| 上環（永安百貨）| 屯門 V City

2014年8月19日至9月6日

荷李活廣場 明星廣場

2014年9月1日至9月6日

上水中心

2014年8月22日至9月6日

大埔超級城

待定

千色Citistore（荃灣店 / 將軍澳店）

2014年8月20日至9月7日

超級市場—銷售

華潤萬家·百佳·惠康

超級市場—月餅券換領*

華潤萬家（指定50店）

VanGO便利店（指定32店）

*只換領雙黃白蓮蓉月

各區尚有其他新增換領地點，請致電 2479 2141 查詢

或留意本公司網頁：

www.hangheung.com.hk

訂購月餅熱線：(852) 2479 2141

傳真熱線：(852) 2479 4611

